证券代码: 835727 证券简称: 互联在线 主办券商: 申万宏源承销保荐

深圳市互联在线云计算股份有限公司 关于拟变更会计师事务所公告之更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

深圳市互联在线云计算股份有限公司(以下简称"互联在线")于 2021年1月20日在全国中小企业股份转让系统官网披露了《深圳市互联在线云计算股份有限公司拟变更会计师事务所公告》(公告编号:2021-002)(以下简称"拟变更会计师事务所公告")。经事后审核发现,公司披露的拟变更会计师事务所公告的部分内容因数据有误需要更正,更正事项具体内容如下:

1、拟聘任会计师事务所的基本情况之"(一)机构信息"之"1.基本信息"更正前:

上年度末签署过证券服务业务审计报告的注册会计师人数: 186 人

最近一年收入总额(经审计): 5,613万元

最近一年审计业务收入(经审计): 4,770万元

现更正为:

上年度末签署过证券服务业务审计报告的注册会计师人数: 65 人

最近一年收入总额(经审计): 10,363.34 万元

最近一年审计业务收入(经审计): 7,668.87万元

2、拟聘任会计师事务所的基本情况之"(一)机构信息"之"2. 投资者保护能力"

更正前:

职业风险基金上年度年末数: 5,000 万元

现更正为:

职业风险基金上年度年末数:804.52 万元

3、拟聘任会计师事务所的基本情况之"(一)机构信息"之"3.城信记录"

更正前:

最近三年, 鹏盛会计师事务所 (特殊普通合伙) 和拟签字注册会计师等 1203 位从业人员均未受到刑事、行政处罚; 行政监管措施和自律监管措施执行良好。

现更正为:

鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)近三年未因执业行为受到刑事处罚、行政处罚,行政监管措施和自律监管措施执行良好。

4、拟聘任会计师事务所的基本情况之"(二)项目信息"之"1.基本信息" 更正前:

项目合伙人及拟签字注册会计师: 姓名凌永平,2002年11月成为注册会计师,2015年7月开始从事上市公司和挂牌公司审计,2012年8月开始在本所执业,2012年8月开始为本公司提供审计服务;近三年签署上市公司和挂牌公司审计报告共0家。

拟签字注册会计师: 姓名黎志国,2018年11月成为注册会计师,2018年7月开始从事上市公司和挂牌公司审计,2018年11月开始在本所执业,2018年7月开始为本公司提供审计服务;近三年签署上市公司和挂牌公司审计报告共0家。

项目质量控制复核人:姓名谌友良,1998年12月成为注册会计师,2001年10月开始从事上市公司和挂牌公司审计,2012年2月开始在本所执业,2015年10月开始为本公司提供复核工作;近三年复核上市公司和挂牌公司审计报告情况超过50家。

现更正为:

项目合伙人: 姓名凌永平,2002年11月成为注册会计师,2015年7月开始 从事上市公司和挂牌公司审计,2012年8月开始在鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)执业: 近三年签署上市公司和挂牌公司审计报告共0家。

拟签字注册会计师:姓名黎志国,2018年11月成为注册会计师,2018年7月开始从事上市公司和挂牌公司审计,2018年11月开始在鹏盛会计师事务所(特殊普通合伙)执业:近三年签署上市公司和挂牌公司审计报告共0家。

项目质量控制复核人:姓名谌友良,1998年12月成为注册会计师,2012年1月开始从事上市公司和挂牌公司审计,2020年9月开始在鹏盛会计师事务

所(特殊普通合伙)执业;近三年复核上市公司和挂牌公司审计报告情况超过 50家。

深圳市互联在线云计算股份有限公司拟变更会计师事务所公告的其他内容保持不变。

公司对上述更正给投资者带来的不便深表歉意。 特此公告。

> 深圳市互联在线云计算股份有限公司 董事会 2021年03月12日